Le Réveil aprés une ouverture au palier de 1
a la couleur (SEF 2018)

e Définition : Le réveil est une enchére qui suit exactement deux
passe

e Le réveil a la couleur sans saut est limité a 14 HL et promet (en
principe) 5 cartes. A saut il promet 6 cartes et 11-14HL

e Le réveil a ISA montre une jeu semi-régulier de 10-12H avec en
principe un arrét si 'ouverture est en majeure

e Leréveil a 2SA montre 17-18 H, arrét certain

e Toute autre enchere autre que contre (et 2SA) dénie la valeur
d'une belle ouverture

e Le révelil par contre montre soit une belle ouverture, soit une
courte dans la couleur d'ouverture avec un minimum de 7H

e [e cue-bid montre un bicolore 5-5
o majeur sur une ouverture mineure (ex 1T passe passe 2T)
o compos¢ de l'autre majeure et d'une mineure indéterminée sur

une ouverture majeure

Attitude du répondant :

® Sur un réveil a 1SA (ou 2SA....) on garde le méme systeme de
réponses, Stayman et Texas, mais en adaptant les zones de
points... (il faut 11-12 pts pour un Stayman par exemple...)

® Sur un réveil par une couleur, on regarde son fit en priorité

® Sur un réveil par CONTRE :

o jusqu’a 11 pts H (inclus) on répond au palier le plus bas, sans
saut donc

© une réponse a saut (ex : 2% ) promet 12 a 14-15 pts Het 4
cartes, sans avoir pu contrer d’appel

o 1SA : 8 a 12 pts H, sans majeure 4eme , arrét dans la couleur
d'ouverture

o 2SA : 13 a 15 pts H, sans majeure 4eme , arrét dans la
couleur d'ouverture



o cue-bid, main “forte” (valeur d’ouverture..) sans enchere
possible...

® Deéveloppement : sur une réponse minimum au contre de réveil,
le contreur ne reparle que s’il a 'ouverture et en particulier :
o 1SA 13-16 H, 2SA 19-20H

Encheres :
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1v passe  passe ?

Avec #RV962 9107 ¢AVI3 &97
Réponse : 1 &

Avec #R1093 v10 ¢ AV98S V103

Réponse : contre, le partenaire peut vouloir transformer

Avec 4R109 v ADS8 ¢ AR1072 & D8
Réponse : 2SA

Avec # ARV62 v 107 ¢ AR92 & 92

Réponse : contre, vous annoncerez les Piques au tour suivant

Avec 49 v1084 ¢ ADI103 & AR962

Réponse : 2 & est recommandé malgré les 13 points H

Avec 4R82 v D108 432 #AV32
Réponse : 1SA

Avec 4 RV1082 v8 32 & AV1032

Réponse : 2¥ Les Piques et une mineure cinquiéme



